

## Протокол №1

### засідання погоджувальної ради

05.02.2021

зал засідань виконкому

Початок: 15.00.год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Вайда Р.Б., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Нижник О.Б., Савчук О.І., Чепіль П.М.
- голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я.

Запрошені: перший заступник міського голови Мирослав Тихий, заступники міського голови Надія Гуш, Наталія Кінаш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання – секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

**Секретар міської ради Віктор Гільтайчук** поінформував присутніх, що погоджувальна рада була скликана з метою обговорення вкрай важливого питання – передачі медичних установ із спільної власності Калуського району у власність Калуській міській територіальній громаді. Також ознайомив присутніх з хронологією прийняття рішень міської та районної ради та іншими документами щодо передачі цілісного майнового комплексу «Районна лікарні Калуської районної ради».

**Перший заступник міського голови Мирослав Тихий** доповів присутнім про хід переговорного процесу з Калуською районною радою щодо передачі медичних закладів на баланс міської ради.

**Депутат міської ради Руслана Вайда** запитала скільки працівників в районній лікарні та наголосила, що важливо зберегти медичний колектив.

**Наталія Кінаш – заступник міського голови** поінформувала, в районній лікарні є 317 посад, на яких працює 346 людей. Також наголосила, що цей медичний заклад надзвичайно важливий для територіальної громади, адже там функціонують відділення, яких немає в Калуській ЦРЛ (інфекційне, переливання крові тощо). Тому районну лікарню необхідно приймати у власність міської територіальної громади, незважаючи на те, що це потягне за собою додаткове навантаження на міський бюджет. Але важливо здійснювати передачу медичних закладів в комплексі.

**Наталія Кінаш** – заступник міського голови ознайомила присутніх зі станом справ в КПН «Районна лікарня» та зауважила, що для продовження медичної ліцензії необхідно вирішити питання з ліфтом.

**Депутат міської ради Руслана Вайда** запитала, чи не розглядалося питання перенесення якогось відділення з Калуської ЦРЛ до районної лікарні.

**Наталія Кінаш** – заступник міського голови відповіла, що ці питання будуть розглядатися лише після передачі всіх медичних закладів на баланс міської ради.

**Ярослав Кінаш** – голова фракції «Свобода» наголосив, що особливо в час пандемії треба відповідально ставитися до медицини. Необхідно переконати керівництво Калуської районної ради передавати медичні заклади в комплексі, а саме районну лікарню та Калуську ЦРЛ.

В підтримку комплексної передачі медичних установ виступив голова фракції «Європейська солідарність» **Сергій Воконоголь**.

**Перший заступник міського голови Мирослав Тихий** поінформував, що відповідно до законодавства районна рада має передати все належне їй майно до 1 липня 2021 року, але з метою безперебійної роботи лікарень, забезпечення їх належним фінансуванням, це треба зробити якнайшвидше. Хоча фінансування районної лікарні – це додаткові 6 млн.грн видаткової частини бюджету.

Головуючий запропонував висловитися з обговорюваного питання представникам фракцій.

**Олег Нижник** - голова фракції «Удар» висловився в підтримку пропозиції щодо комплексної передачі медичних закладів.

**Леся Кирилович** – голова постійної комісії міської ради з питань гуманітарної роботи, законності та антикорупційної політики, запропонувала спочатку підготувати всі документи та акти прийому-передачі, а потім на сесії приймати рішення .

**Наталія Кінаш** – заступник міського голови поінформувала, що на зустрічі з керівництвом районної ради було запропоновано зустрітися з головами фракцій районної ради, але наразі такої зустрічі не було.

**Віктор Гільтайчук** – секретар міської ради запропонував присунім депутатам зустрітися зі своїми колегами-однопартійцями з районної ради, донести їм важливість питання та позицію міської влади.

**Ярослав Кінаш – голова фракції «Свобода»** поінформував, що фракція «Свобода» підтримує позицію міської влади та запропонував провести спільну сесію міської та районної рад.

**Наталія Кінаш – заступник міського голови** зачитала проекти рішень, які готуються на розгляд міської ради щодо передачі медичних установ у власність міської територіальної громади.

**Руслана Вайда – депутат від фракції «Українська партія»** зауважила, що приймаючи районну лікарню міська рада бере на себе всі зобов'язання. Чи районна лікарня має технічні паспорти на будівлі.

Відповідь: так, документи є.

**Леся Кирилович** запитала чи підготовлений проект рішення по Калуській ЦРЛ.

**Відповідь:** ні, оскільки ще районна рада не приймала рішення про вихід із засновників ЦРЛ.

В підтримку пропозиції щодо комплексної передачі медичних закладів у власність міської територіальної громади виступили: Петро Чепіль – голова фракції «За майбутнє», Леся Кирилович – представник фракції «Народний рух України», Руслана Вайда – представник фракції «Українська партія», Оксана Савчук – представник фракції «Платформа громад», Віктор Бербець – голова фракції «Слуга народу».

**Вирішили:** звернутися до Калуської районної ради з пропозицією терміново провести комплексну передачу у власність міської територіальної громади медичних закладів, а саме КНП «Районна лікарня Калуської районної ради» та КПН «Центральна районна лікарня Калуської міської та районної рад».

**Голосували:** за – 8.

Голови постійних комісій міської ради одноголосно підтримали рішення погоджувальної ради.

Секретар міської ради



Віктор Гільтайчук

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила Мазур